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Les quatre familles d’indicateurs

v’ Les indicateurs agronomiques
v’ Dose d’irrigation
v’ Besoins estimés de la campagne
v’ Rendement

v’ Les indicateurs énergétiques
v kWh/m3 irrigation
v’ Les indicateurs environnementaux
v kWh/ha irrigué
v kWh/q
v' m3 consommés /4
v’ Les indicateurs'&conomiques
v Colt du kWh consommé
v’ Colit de I'énergie/ha
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Les installations suivies en 2014

27 Blocs d'irrigation suivis en 2014

@ Cl

W Enrouleur CA31
O Enrouleur CA47
O Pivot
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Les indicateurs agronomiques
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Indicateurs agronomiques : consommation en
m3/ha

Consommation en eau /ha -Mais-2014
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Relation entre demande climatique et dose apportée

400

350

300 A

250

200 A
Dose (mm) A

150 Y

100
A Dose compteur

»D [
50 A ose optimale

150 170 190 210 230 250 270 290
KcETP-P (mm)




Rendements en q/ha

Rdt en gx/ha

Rendement mais-2014
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Les indicateurs énergétiques
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Indicateurs de consommation énergétique:
Couverture intégrale

kWh/m3 couverture intégrale ,&
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Indicateurs de consommation énergétique:

Pivot
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Indicateurs de consommation énergétique:
Enrouleur

kWh/m3-Enrouleur

kWh/m3
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Indicateurs de consommation énergétique

ensemble des matériels

kKWh/m?® moyen par systeme
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Irrigation : comment s’adapter a 'augmentation du colt de I'énergie 66

Ondes (31) — 12 Mars 2015




Les indicateurs envirocnnementaux
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Indicateurs environnementaux
kWh/ha irrigué
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Indicateurs de consommation : kWh/q

kKWh consommeés/q produit
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Indicateurs de consommation : m3/q

m3/q

m3 consommeés/q produit
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Les indicateurs ¢conomiques
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Les taxes et contributions sur la consommation

v’ Contribution au service public d’électricité ™)

v’ Taxes départementales sur la consgmmation
finale d’électricité

v Taxes communales sur la censommation

finale d’électricité —

v’ Contribution tarifaire d’acheminement
estimée a 3% de la facture annuelle
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Indicateurs économiques :
cout kWh hors abonnement

Colt kWh +taxes hors abonnement
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Tarif jaune coGt abonnement /ha irrigué

Tarif jaune colt abonnement /ha irrigué
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Tarif bleu colit abonnement €/ha irrigué

Cout en €/ha

Tarif bleu colit abonnement en €/ha irrigué
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Indicateurs économiques :
colit énergie / ha pour 2013
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Bilan des 3 ans

Kc*ETP-P

M 3
(Lherm) - 30y kWh/m’® x¥wh/ha kWh/fI m/ q Coat/ha
RFU m°/ha produit |produit
Cl -31]|Pivot-31|Enr- 31e:47| 31 et 47
2012 3200 3333 [ 0.44 0.38 1400 11 29 160
(nb 9)
2013
3000 3076 | 0.41 0.38 1353 12.1 24 186
(nb 14)
*
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Synthese sur les différents systemes

Pression de Station Conduite .
. Fonctionnement
service pompage transport
Pertes de S’assurer que le
\ Veérifier charges Nnb d’arroseurs en
moyenne 6 a 7 i .
Couverture bars hors rendement impoatantes fonctionnement
intégrale A pompe si cans les est stable Trop
dénivelé . : L
encore adapté conduites de position avec
r aériennes vannage
La contrainte
: \ A Conduites c’est le diametre
Faible, 6 bars Jaritier . .
L o enterrées- du pivot et la
: hors dénivelé rendement : :
Pivot e : favoriser un pression au
Objectif viser pompe si . .
. diametre canon
les 3-4 bars | £ncore adapté -
supéerieur (surpresseur)-
rotator possible
Privilégier le
. - Optimiser le |diameétre du PET-
Elevée proche Veérifier le . . .
diameétre des éviter les
Enrouleur de 10 bars rendement de . .,
f s conduites de positions avec
hors dénivelé la pompe .
transport des contraintes
de pression
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